Ata da terceira Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia vinte e seis de agosto de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência justificada do Vereador Leonardo dos Santos Henrique. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constava convite do Departamento de Educação para as festividades de Independência do Brasil. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário do Expediente onde constavam os projetos de leis números 010/11 que “Autoriza o Município de Santana do Deserto a doar área de imóvel municipal para o Estado de Minas Gerais e dá outras providências”, 011/11 que “Ratifica o Protocolo de Intenções firmado pelo Município de Santana do Deserto para adequação da ACISPES - Agência de Cooperação Intermunicipal em Saúde Pé da Serra à Lei 11.107/05” e 012/11 que “Altera a denominação da Praça Prefeito Nelson Gonçalves Viana; revoga a Lei nº 731 de 30 de outubro de 2002 e dá outras providências.”, enviados pelo Executivo Municipal. E respectivos pareceres das comissões competentes. Passou-se a Ordem do Dia: onde foram colocados em discussão e votação os Pareceres Verbais das de Constituição, Justiça e Redação Final e Finanças e Orçamento sobre o Projeto de Lei nº 10/2011 que foram aprovados por unanimidade. Discussão e votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final a respeito do Projeto de Lei nº 11/2011 aprovado por unanimidade. Discussão e votação do Parecer Verbal da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final a respeito do Projeto de Lei nº 12/2011 aprovado por unanimidade. Dando sequência a ordem do dia passou-se a primeira fase de discussão e votação dos Projetos de Leis. Projeto de Lei nº 10/2011 colocado em votação, quando o Vereador Walace solicitou votação nominal. Sendo o mesmo aprovado, registrando-se da seguinte forma: Vereador Rosélio Soares, favorável; Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável; Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável; Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável e Vereador Ivanir Barbosa da Silva favorável. Sendo o referido projeto aprovado por sete votos, ou seja, por unanimidade. Votação do Projeto de Lei nº 11/2011 aprovado por unanimidade e Projeto de Lei nº 12/2011 aprovado por unanimidade. Discussão e Votação da Moção de Aplauso nº 001/2011 para a Senhor Padre Sérgio Renato de Souza pároco de Santana do Deserto, pela bela festa da padroeira realizada no município, de autoria do Vereador Luiz Otávio dos Santos, aprovada por unanimidade, e Moção de Aplausos nº 002/2011 de autoria dos Vereadores Luiz Otávio dos Santos, Danilo Miguel de Oliveira e Rosélio Soares, à Senhora Selma Pires dos Santos pelo brilhante trabalho como Agente Comunitária de Saúde na localidade de Santa Bárbara, aprovada por unanimidade. O vereador Walace solicitou a retirada da convocação ao Gerente de Saúde, sendo a mesma solicitação submetida ao plenário, e aprovada por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia o Sr. Presidente convocou uma reunião extraordinária paras às vinte horas e trinta minutos para segunda fase de votação dos projetos de Leis números 10/2011, 11/2011 e 12/2011. Nada mais havendo lavrou-se a presente Ata que se aceita será por todos assinada.
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